
Oregon Youth Risk Behavior Survey (YRBS)1997 High School 
        
                     Q24. In the past 30 days, 
                   what were you harassed about? 
                     (Weighted Column Percents) 
 ---------------------------------------------------------------- 
                           Total               Grade 
                                  ------------------------------- 
                                    9th    10th    11th    12th 
 ---------------------------------------------------------------- 
 I was not harassed          67.8    61.3    65.0    71.8    77.0 
 Race or national origin      1.9     2.1     1.8     2.0     1.5 
 Unwanted sexual 
    attention or comments     7.5     8.2     8.3     6.9     6.2 
 Perceived sexual 
    orientation 
    (gay/lesbian/ 
    bisexual)                 1.8     1.7     2.2     1.9     1.3 
 Physical disability           .8     1.1      .8      .8      .4 
 Other not listed            13.0    16.1    14.2    11.0     8.8 
 Don't know why I was 
    harassed                  7.1     9.5     7.6     5.5     4.8 
 Female 
   I was not harassed        66.7    60.1    63.5    70.8    76.1 
   Race or national 
      origin                  1.4     1.5     1.5     1.1     1.3 
   Unwanted sexual 
      attention or 
      comments               12.6    14.1    14.2    11.3     9.5 
   Perceived sexual 
      orientation 
      (gay/lesbian/ 
      bisexual)               1.3     1.1     1.8     1.6      .7 
   Physical disability         .5      .6      .5      .4      .5 
   Other not listed          11.7    14.4    12.8    10.0     8.3 
   Don't know why I was 
      harassed                5.8     8.2     5.8     4.8     3.6 
 Male 
   I was not harassed        69.0    62.6    66.6    72.9    77.8 
   Race or national 
      origin                  2.4     2.7     2.0     3.1     1.7 
   Unwanted sexual 
      attention or 
      comments                2.4     2.1     2.6     2.3     2.8 
   Perceived sexual 
      orientation 
      (gay/lesbian/ 
      bisexual)               2.3     2.4     2.7     2.1     1.9 
   Physical disability        1.1     1.6     1.2     1.2      .4 
   Other not listed          14.2    17.8    15.5    12.1     9.4 
  Don't know why I was 
      harassed                8.5    10.8     9.4     6.3     6.0 
 ---------------------------------------------------------------- 
                            Total N = 
                              29,231 
  

 


